

ВЕЛИКА СРБИЈА

LA GRANDE SERBIE

БРОЈ 10 лепта

Уређује ОДБОР

БРОЈ 10 лепта

ЛИСТ ИЗЛАЗИ СВАКИ ДАН
ПО ПОДНЕ

ПРЕТПЛАТА ИЗНОСИ:
Месечно 3 драхме, тромесечно 9 драх-
ме годишње 36 драхме

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЋАЈУ

Стан уредништва: Хотел «Кавала»
(улица Александра Великог бр. 7.)

БУДУЋИ МИР

Од чега зависи безбедност света

2.

Г. Гистав Ле Бон, признати француски енциклопедиста, пишући о психолошким чињеницама у рату изнео је на једном месту да «будућност и трајност мира зависи искључиво од узајамног споразума народа и од регулисавања граница на такав начин, да се у будуће осујети обнављање узрока рата.» Светски ратови избијали су услед многих и разноврсних узрока. Један од најважнијих било је питање о регулисавању граница између народа. Г. Чарлс Елиот у књизи «Ка будућем миру» истакао је, да су западни народи Европе, а нарочито централне силе стално тежиле ка проширењу граница и експанзији на рачун источних земаља. Исти писац истакао је, да је одавно прошло време ратова из верских разлога. У данашње време доиста су немогуће крсташке војне. Верска трпељивост достигла је у садашњој епохи толико развиће, да је готово сасвим онемогућено избијање конфликта из тих узрока. То потврђује великим делом и сам састав зараћених блокова. И у једној и у другој зараћеној групи народа налазе се заступљене расе разних религија. Јасно је дакле, да су верски разлози постали беспредметни и да они у будућности не могу бити повод новим светским конфликтима. Према овоме отпада сасвим бесмислена теорија г. Алберта Гроса, да овај рат има у неку руку и верски карактер.

Европски рат, као што је врло лепо истакао Максимилијан Харден, познати немачки публициста, «изазван је искључиво економским разлозима». Немачка је тежила за економском експанзијом у свету. Она је хтела, да себи прибави суверенство на нашој планети и да своје артикле првенствено пласира на свима светским тржиштима. Ради остварења овога циља требало је привести у дело план «Дранг нах Остен». Преко источних пијаца била је најлакша конкуренција тр-

говини Велике Британије. Аустро-Угарска, као трабант Немачке, имала је улогу да изазове светски конфликт. И она је насрнула на Србију, што је проузроковало светско крвопролиће. Русија је интервенисала из чистих побуда да ослободи словенске народе. Француска да поврати Алзас-Лорен и задовољи идеју реванша. Енглееска да заштити угрожене интересе у свету. Остале земље, на челу са Сједињеним Државама ушле су у рат, да спрече инвазију света од стране конзервативних, реакционарних и назадних народа. Интервенција Турске објашњава се искључиво прохтевима младотурских Турака, а Бугарске само њеном познатом грамзивошћу за туђим територијама.

Будући мир могао би се засновати само на основама, које би отклониле узроке нових конфликта. Ради тога је први услов, да се задовоље оправдане жеље и тежње свих народности. Док год Турска буде угњетавала Јермене и друге народности, док год буду Словени стењали под аустро-мађарским јармом о трајном миру не може бити говора. Све подјармљене народности у свету истакле су данас захтеве слободе. Југословенски народи Аустро-Угарске траже уједињење са својом браћом из Србије и Црне Горе, Чеси и Пољаци траже своје ослобођење у виду самосталне државе. Прећи преко ових освештаних и оправданих захтева значило би оставити и на даље узроке новим конфликтима.

Први и најважнији проблем на конференцији мира јесте регулисање граница између држава и коначно решење свих националних проблема. Споразум је показао решеност, да се типроблеми коначно реше ма и по цену највећих жртава. Непријатељске земље опирају се, јер су њихове тежње и њихов опстанак у опреци са решењем тих питања. У сваком случају, у интересу будућег трајног мира иставаља се реше-

ње националног питања као и најважније и од првенствене важности.

ПОЛИТИЧКЕ ВЕСТИ

Лондон, 23. Генерал Смес рекао је у једном говору следеће:

Довица Савезника мора бити: Нема мира пре него што Немачка не евакуише све заузете земље. Што се тиче Белије, погрешно је што се је одредило успостављање те мученичке земље као и главни циљ рата, пошто је тај проблем претходни услов сваког преговора за мир.

Петроград, 23. Представници Русије на Савезничкој конференцији били су Терешченка, бивши министар рада Скобелев и генерал Алексијев.

Берн, 23. Социјалистички лист «Форвертс» оштро напада пропаганду пангерманизма. Он енергично позива владу да приведу крају ову ситуацију која разликује да постигнете резултате као у Русији.

ИЗ «БЕЛЕ КЊИГЕ»

Бр. 50.

Телеграм

Г. Л. Коромилас посланик Грчке у Италији, г. Ст. Скулудису, председнику министарског савета, министру спољних послова, Атина.

Рим, 17. маја 1916.

Видео сам се с извесним личностима откако су телеграми из Грчке и Софије јавили како су, уз свирку и добош, Бугари ушли на наше земљиште, како су заузимају наше станице и села праћећи у стопу наше војнике који су се повлачили без отпора. Умишљени утисак овде је бедан. И то због тога што се сећају изјаве коју смо некада дали, да нећемо никада допустити нашем наследном непријатељу, од кога можемо само несреће и пропаст очекивати, да пређе нашу границу и да као овајач ступи на земљиште Грчке. И многи се питају, какву вредност имају наша уверавања? А Италијани су готови да верују да, као у Македонији, тако и у Епиру уступимо место Бугарима, самима или с Аустројанцима, и да је боље да нас не узимају у обзир, ни нас ни наша варљива обећања ни наше фантастичне гаранције. Бугарска, имајући на челу немачког маршала, а то је

њен краљ, ушла је у Грчку с изгледима о којима није никада смеја сањати. Неће се повући никада ако не будемо имали снагу да је отерамо с нашег земљишта. Али ту снагу не виде ни у нашој војсци. Ако буде побеђена, то ће бити од других не од нас. Ако победи, то ће поново и чврсто забрину своју заставу на оним истим местима, која је натопила грчком крвљу за време својих пређашњих похода, и веома је варљива нада да ће је отерати (други) у корист оних који нису ратовали.

Коромилас

ПОМОЋ НАРОДУ

Корнестан и похвалан рад

Послови око оправки општећених и подизања порушених кућа по ослобођеним селима, предузети иницијативом Министарства Унутрашњих Дела теку повољно.

И ако је војска заузела својим пословима и потребама, ипак захваљујући уљиваности и предуретљивости надлежних команданата доспева да и народу помогне да дође до крова над главом, те ће многе породице у више села пре наступеле зиме доћи до својих огњишта. Полицијски чиновници и местно становништво сарађују такође предано, али се мора истаћи особита заслуга инжињерског пуковника г. Р. Станојловића, познатог већ са његове трајне истрајности и практичног духа.

На своме сектору италијанске трупе такође подижу више кућа, од којих су неке већ готове, и то са својим материјалом и радном снагом уз припомоћ местног становништва.

ШПАНСКА КРИЗА

Маура ће образовати кабинет

Мадрид, 23. октобра

Изазећи из краљевске палате г. Гарсиа Прието изјавио је новинарима да га је краљ ошумоћено да образује шпански кабинет али да је он одбио мисију. Краљ Алфонз је подвао сенатора Маура да образује владу. Кружни вест да ће Маура, пошто је консултирао разне странке прихватио краљев предлог и да ће понудити портфељ министарства Финансија Ласерви.

Присталице Гарсиа Прието, предložили су Маури да узме за министра правде Алвалу Жамору а присталице Романоса пред-

ложили су да за министра просвете узме Аргенту. Осорно Галардо биће министар унутрашњих дела.

Маура је дуго конференсирао у току претпрошле ноћи са Дато-ом, Романосом и Гарсиа Приетом. Он ће дати дефинитиван одговор у току дана. Дато је изјавио новинарима своје странке да је решен да потпомогне нов кабинет. Он је рекао да је Лема посетио Мауру и да се нада да ће сачувати портфељ министарских послова у кабинету Мауре.

Париж, 23. октобра

Један телеграм из Мадрида јавља да је била туча између присталица и противника Мауре. Интервенцијом полиције растерана је маса.

АСКВИТ О СРБИЈИ

Шта је енглески државник рекао о Србији у своме значајном говору у Ливерпулу 28. септембра

Узмимо још и случај са храбром Србијом и њеним једнокрвним суседима Југословенима, или још са неукротивом Румунијом која, у скоро беспримерио тешким приликама задржава Макезенкову војску. Те мале државе имају исто толико права на своје место на сунцу као и државе богатије, многољудије и оружане, зване велике силе. Оне су, до сада, проводиле живот спутавањем и до неке догоњен у глад чак и сакаћен. Дати им њихове природне границе значи одузети према њима дуг који правда изискује одавна, значи поклони се пред највишим обликом политике пристојности која принуђава да се призна да нема квацаратнога, ни ратних узрока штетнијих него што је живот народа одцепљених, незадовољних и вештачки одвојених од њихових правих огњишта и од крвног сродства.

НЕСРЕЋАН СЛУЧАЈ

Повреда д-р Рајана

Наш велики пријатељ, г. д-р Рајан, представник америчког Црвеног Крста, пошав је етномад у Битољу ради организовања америчке помоћи битолском становништву. У путу близу Банице, размишљајући се са другим аутомобилима на једном месту његов аутомобил непажњом шофера отицне се с моста заједно са г. Рајаном, који је се-

знатно повредио по левој руци.

Први италијански аутомобил, који је наишао, прецео га је у српско-америчку болницу у Баници, где му је санитетски мајор г. Дунић указао прву лекарску помоћ, констатујући прелом кости испод рамена леве руке.

Г. Рајан је пренет одакле у Солун и смештен у Енглеску генералну болницу, где је и рентеновом фотографијом констатован тежак облик прелома мишићне кости.

Сажаљевамо овај несрећан случај и желимо из свег срца брзо оздрављење нашем драгом и великом пријатељу.

АМЕРИКА И БУГАРСКА

Чланак директора Балканске агенције

Лист «Демократ» објавио је чланак директора Балканске агенције који говори о односима Сједињених Држава и Бугарске. Сједињене Државе «истице» не само нису објавиле рат Бугарској него су дипломатски односи између земаља потпуно нормални. Представник Сјед. Држава у Софији ужива велику слободу акције. С друге стране, Панаретов, посланик Бугарске у Вашингтону игра улогу која изгледа мало сумњива. С времена на време он обмањује, својим извештајима, америчко мишљење уверавајући га да бугарски народ гаји велико пријатељство према Американцима. Ово је парадоксалио.

Из анкете коју вршим сазнао сам да Бугарска хоће да придобије председника Вилсона за своју ствар. Треба имати нарочито схватање и веровати да ће амерички народ прихватити ствар краља Фердинанда и бугарске владе, који су свесни саучесници атентата против човечанства. Била би велика увреда за велику републику веровати да ће, на будућој конференцији мира потпомоћи захтеве бугарских посланика, чија је једина амбиција да тероризује Србију, Румунију и Грчку, вако у војном так и у политичком погледу.

Оно што истичем овде то је да је присуство Панаретова у Вашингтону ипак по интересе Сједињених Држава. Ја могу да тврдим да је Панаретов добио формалне инструкције од бугарске владе да настави дело графа Бернедорфа и да је то посланство центар шпијунске и пропаганде. Ја тврдим да

Панафетов у вези са мно- гим Бугарима, који су го- тови да врше агентате. Ова аномалија не сме дуго да траје. Бугарска је у више

махова доказала своју под- лост. Прекид односа и рат морају наступити на- међу Сједињених Држава и Бугарске.

да је дух руских трупа ко- је се боре на румунском

фронту у сваком погледу задовољавајући.

брана, рекао је он, те- спосувезане Г. Миљуков је одушевљено говорио о Србији, Румунији и о Савезницима.

не може да пређе реку која се разлила.

Берн, 23. — Пошто је кайзер примио Харт- линга у аудијенцију теле- графисао је бавар- ском краљу молећи га да дозволи да Хартлинг напусти председништво баварског министарства и заузме положај кан- целара. Краљ је одмах пристао. Пре него што је заузео положај кан- целара Хертлинг је себи осигурао потпору стра- нака већине у Рајхста- гу. Рајхстаг ће бити сазван половином но- вембра. Хертлинг ће онда изложити програм свога рада.

Хавр, 23. — Немци припремају повлачење из Белгије. Сва стова- ришта намирница по- вучена су из земље. Тежак ратни материјал уништен је.

Рим, 23. — Фран- цуско-енглески контин- генти стално придоза- зе на фронт Таљаме- та где се наставља не- пријатељска пресија.

ПАРИЗ, 23. — Ке- ренски је изјавио, да руски делегати на париској конфе- ренцији имају мандат да траже успо- стављање Србије и интернационализо- вање Дарданела. Ру- сија неће закључи- ти мир пре него што оствари своје ратне циљеве.

Хавр, 23. — Приликом свечаности трогодишњице борбе на Изеру, г. Шоме, министар морине држао је говор у коме је изјавио: «Ми нисмо при крају нашег пожртвовања. Треба имати одважност и стати пред стварност. Ми ћемо жртвовати још, али ће мо- то чинити са сигурношћу у победу која нам не може избећи. Ми ће мо- се борити до краја и добићемо победу».

Мапе ратних фрон- това
У књижари Ристивојеви- ња у парку Беле Куле,
Могу се добити мапе француско белгиског, ру- ског и италијанског фрон- та и ориент Балкана.

СА РАТНИХ ФРОНТОВА

Са нашег фронта

Српски званичан извештај Солун, 23. октобра
22. октобра растерали смо ватром непријатељ- ску патролу у области Ветреника.

Франц. коминике
Париж, 23. октобра
Северно од Шеман-де- Дама жива артиљеријска борба у области Пинон- Воксаион.

На десној обали Мезе, после јаког бомбардовања, Немци су извршили два на- пада северно од шуме Шом, али су били одбијени. Не- пријатељ је претрпео осет- не губитке. У области Дам- дуа одбијен је непријатељ- ски напад.

Солунски фронт. — Уза- јамна артиљеријска борба у области Вардара, Дојра- на, на завјутку Црне Рече и северно од Битоља.

Бенглески коминике

Лондон, 23. октобра
На бојном пољу наши мали одреди заузели су два утврђена положаја источно од Пелканеле. Јуче после подне наше су трупе извр- шиле успешан препад и- сточно од Гавреле, зароби- ле извесан број војника и заплениле митраљезе.

Месопотамија. — 20 ок- тобра у јутру извидничке енглеске колоне почиле су дуж из Ибра и напале тур- ске трупе на положајима на десној обали реке 20 миља северно од Самаре. Непријатељ се нагло пову- као у правцу Текрита под заштитом јаким заштитница Доцније. — Енглези су их пописки са више рево- луских у застопних линија и заузели положај у целости. Заробљено је 89 војника и запленила ратни материјал.

Италиј. коминике

Рим, 23. октобра
На линији Таљамента на- весна артиљеријска актив- ност на обалама реке. Ми смо одговарали артиљериј- ском ватром и силним про- тивнападима јаким прити- ску непријатеља на наше лево крило.

У зони Јудиварио, после артиљеријске припреме, неко- лико непријатељских од- реда напали су наше не- такнуте положаје. После јаке борбе они су одбијени. Заробљено је неколико вој- ника.

У току 20. и 21. октобра наши су авијатичари лете- ли над области на левој о- бали Таљамента и уништи- ли многе депое муниције који нису били евакуисани за време повлачења. Обо- рена су два непријатељска аероплана.

Румун. коминике

Јаш, 23. октобра
Узајамна артиљеријска борба и сукоби патрола на фронту од Дњестра до Цр- ног мора.

ВАЖНЕ ВЕСТИ

Копенхаген. — «Поли- тикен» германофилски лист овако оцртава ситуацију у Немачкој. По селима се на- лазе врло много рањеника и осакћаних војника. Болни- це су препуне болесници- ма. Нема ни једне фами- лије којој није који члан погинуо о рату. У позадини жене се не понашају она- ко како би требале да се понашају у трагичним мо- ментима које земља пре- живљаје. Она су се одале забављању сваке врсте. Де- ца су приморана да почну спавати у 4 часа по подне и устају у 10 часова су- традан како не би осетила потребу за јело.

Цирих. — Из Царигра- да јављају: Приликом до- ласка Виљема варош је би- ла окићена са заставама свију савезничких земаља. Изванредно цвеће и вили- мови украшавали су куће. Султанов син Зиа Едип Е- фенди, Хаки паша посла- ник у Берлину и Енвер паша поздравили су кайзе- ра у име султана на ста- ници Качук - Чекмеде. На централној станици, султан је са приличима, чланови- ма кабинета, сената и пар- ламента дочекао Виљема.

Париж. — Јапанске фа- брике за израду муниције послале су у прошлом ме- сецу, више муниције него ранијих месеца.

Петроград. — Руски комесар на руском фрон- ту Тиленхаузен изјављује,

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

Свечани пријем
Његово Краљев. Висо- чанство Наследник Престо- ла примио је јуче у свеча- ну аудијенцију Његову Ек- селенцију ВилонтиФонтјеја новог опшномоћног мини- стра француске републике на српском двору.

Заслужено одлико- вање

Француски аеро-клуб на једној од својих послед- них седница одликовао је г. Луја Ноела, авијатичара источне војске, златном ме- даљом за велике заслуге. Г. Ноел, као добровољни француски авијатичар од- ликован се је многим пре- дузећима и јуначким под- визима, због тога је одли- кован ратним крстом са пет похвалница, војничком медаљом и легијом - части.

Г. Ноел је и прошле го- дине извео један тежак за- датак путујући од Солуна за Букурешт и натраг, ко- јом је приликом бомбардо- вао и одређене објекте у околини Софије.

Висока пренућетва која краће овог великог авија- тичара Источне војске и његова заслужена одлико- вања изазвала су искрену радост код његових мно- гобројних поштовалаца и пријатеља.

Свечаност у Ту- лону

Јављају из Тулона под 11. октобром, како је тамо пуковник г. Марковић, де- легат српског министра вој- ног, предао орден Белог Орла првог степена фран- цуском адмиралу Рејеру, који је, опет, раздао неко- лико француских одлиција српским официрима. Одред српских и француских тру- па присуствовао је овој свечаности.

Помоћ српским ху- маним установама

Аустралијска колонија Викторија послала је срп- ском посланству у Лондо- ну још 959 фунти стер- линга као помоћ српским потпуним фондовима и у- становама.

Лепа пажња

Приликом ономадашњих католичких задушница, ки-

тећи гробове својих војни- ка Французи су свечаним цваћем окитили исто тако и гробове своје по оружју верне браће Срба, пале заједно за ослобођење наше отаџбине и за слободу на- рода. Хвала им!

Читуља

Робацама и пријатељима јављамо да је наш драги и никад непрежаљени Ни- кола Ст. Чушић, коњаник, умро 5. ов. м. и сахрањен у Зетинлику 6. ов. м. Ожа- лошћена браћа: Милорад Ст. Чушић, Тома Ђ. Чушић, марвени лекар, Анра Ч. Чушић, Стефан К. Чушић, Милорад О. Марјановић; сий Петар М. Чушић, исто- ви Милутин Станковић, Ми- лан Перкић и остала мно- гобројна фамилија у Ср- бији.

Благодарност

Кметови села Севријана Невокора, са својим, ста- ријим и вишим сељацима својих села, знак захвалности њихових сељака према нашој војсци и војним вла- стима који су успели да се њихова поља и усеви ове године сачувају од штете, прикупили су добровољно између себе 320 килогра- ма пасуља и 50 килама ту- цане наприке и предали Команданту места у Севри- јану за сиротне српске на- беглице у Водену.

Комесаријат за избеглице и овим путем а у име си- ротних српских изредница у Водену најављује своју топли благодарност даро- давцима.
Из Канцеларије Комеса- ријата за избеглице у Солуну.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Цирих, 23. — Војни критичар «Наје Фраје Пресе» коментаришући ситуацију верује да Ен- глези и Французи не могу послати велике трупе на италијански фронт али могу изве- сно послати велики рат- ни материјал разне вр- сте. Може бити да ће одашиљање трупа од стране Споразума успо- рити наше дефинитив- не успехе.

Петроград, 23. — На једној седници пар- ламентна г. Миљуков је прихватио мишљење г. Терешченка. Спољна политика и народна од-

ровић, Јаза Станковић, Бошко и Радосав Јовано- вић, Михаило Борђевић, Борђе Марковић, Светозар Јовановић, Дамјан Дашић, Боривоје Наумовић, Милан В. Марковић, Илија Вујић, Миливоје Јевтић, Тихомир Марић, Петар К. Борђевић, Милоје Спиркић, Жико Шљивић.
Тодор Стојановић, Теокар Теокаровић, Божидар Пе- тровић, Василије Илић, Владимир Петровић, Божа Ранковић, Живојин Симић, Воислав Милојевић, Милан Синђелић, Тодор Стојано- вић, Милан Бркић, Сава Милетић, Милутин Вучи- ћевећ, Станоје Стојановић, Живко Милетић Владимир, Александар Н. Михаиловић,

Драгутин Беровић, Стани- мир Радовић, Исидор Бур- жевић, Владимир Тутуно- вић, Милко Павловић, Ми- лан Милосављевић, Видо- сав Стефановић, Љубомир Кујунџић, Коста Борђевић, Светозар Јанковић, Милан Ј. Петковић, М. Радивоје- вић, Милан Ристић.
Сима Андрејевић, Мили- воје Живковић, Тоша Пе- тровић, Тома Димитрије- вић, Живојин Борђевић, Александар Ристић, Љубо- мир Тоскић, Драгољуб Бо- жиновић, Милан Стојиче- вић, Живојин Савић, Све- тислав М. Јовановић, Јован Нинковић, Алекса Гаврило- вић, Милорад Тодоровић, Спиридон Пешић, Благоје Шунделовић, Милутин Вр- бић, Добросав Димитрије- вић.

САОПШТЕЊА

Поручник Милан Ј. Жив- ковић, позива се да што пре престане овом уред- ништву ради пријема писма из Београда.

Молим сваког оног који би ма шта знао о Милошу Владомира Миловановића војника 1. ч. 2. бат. бр. п. 61 који је рањен пр. год. на редуту код Црне Рече и као рањен отишао за бол- ницу да јави Здравку Ми- лосављевићу нареднику про- му митраљ. одел. п. бр. 8.

Зафир Јовановић учи- тељ благајник колонског воза бр. п. 111 моли свог шурака Мику Р. Костића да му се јави. Тако исто нека му се јави и Милан Гаврић из Драгивевице да би му послао писмо и сли- ку од породице.

Моли се Милан Н. Јовано- вић рачунов. Леск. Првост. Суда обв. чинов. реда или ако би ко знао његову а- дресу да исту јави Воји Ди- чићу профитант п. бр. 603 да би му могао послати ори- гиналну карту од својих из Србије.

Код п. наредника Милоша Шоковића Одећни Одсек Г. л. Индендантуре п. бр. 999 на- лазе се карте из Србије: За Рајса Савковића од Ви- љентија из Заграба до Руд- нива или ко зна шта о ње- му молим да ми јави. За Милоша Минића наредника пионер. полубат. из Чачка. За Мијаила Томовића из Лазца до Краљева.

Одговорни уредник
Бошко Богдановић
Штамп. «Велика Србија»

ПРИЗНАНИЦЕ ИЗ СРБИЈЕ

Српско Трговачко Дру- штво добило је оригиналне признанице за послати по- вац за крајеве под Бугар- ском за следећа лица:

Драгутин Блашковић, Сте- вић Цар, Чиповник, Воја Констаниновић, Гаврило Бекић (3), Јован Живко- вић, Раденко Петровић, Воја Милојевић, Младен Марић, Светослав Илић Ми- лош Вујић, Тома Стојано- вић, Петар Лукић, Михаи- ло Тодоровић, Тома Јова- новић, Лазар Најдановић, Никола Милановић, Рад. Марковић, Милан Јожић, Крсто и Тихомир Борић и Владимир Николић, Трифун Доковић, Живојин Лазовић

Велимир Бешић, Велимир Петровић, Сава Вукитевић, Борђе Радосављевић (2), Милош Букић, Илија Кор- вић, Др Милосав Мило- сављевић, Димитрије Ан- тић, Степан Вешић.

Станимир Живковић, То- ма Борђевић, Чедомир Ми- лојковић, Станица Нико- лић, Милан Пешић, Све- тозар и Драгољуб Костић, Димитрије Борђевић, Ду- шан М. Радосављевић, Ду- шан Михаиловић, Никола Димитријевић, Велимир П. Сарић, Петар Манојловић, Љубомир Борђевић, Све- толик Здравковић, Стојан Станковић, Гаврило Агри-